Зимовий пейзаж
конспект  заняття  з рельєфного ліплення в середній групі
Наталія Петреченко
вихователь ДНЗ «Берізка»

м. Золотоноша, Черкаська обл.
    Мета: Залучати дітей до мистецтва; учити бачити красу навколишнього світу; навчати усвідомлено відтворювати образи природи та форму предметів в образотворчій діяльності – ліпленні; учити рельєфного ліплення методом розмазування, ліпити предмети  простої форми – дерева (тоненькі гілочки, товстий стовбур) за допомогою підщипування шматочків пластиліну від цілого шматочка, скочування шматочків пластиліну між долоньками; закріплювати поняття  «один» (стовбур),  «багато» (гілочок). Розвивати розуміння розміру (довгі, короткі). Формувати вміння створювати найпростіші композиції. Виховувати дбайливе ставлення до природи, до виробів створених власноруч. 

    Попередня робота: спостереження в природі за деревами, порівняння різних дерев та кущів між собою.
   Матеріал: заготовка з картону ½ аркуша А4, серветки, пластилін білого, коричневого кольору, дощечки, стек.

Хід заняття
     Вихователь, пропонує подивитися у вікно і загадує загадку:
                        Білі мухи налетіли

                        Все  подвір’я стало білим

                        Не злічити білих мух

                        Що летять неначе пух

                                                              (Сніжинки)

Вихователь показує дітям паперові сніжинки.

· Що до нас залетіло? (сніжинки)
· Які вони (білі, легенькі, гарні, мереживні, не схожі одна на одну)
· Вам подобаються сніжинки? Давайте подмухаємо на сніжинку. А зараз ми всі перетворимося на сніжинки.

Психогімнастика:

· Падає сніжок, він ніжний , пухнастий. Ми  - сніжинки, що летять і кружляють у повітрі. Нам легко, радісно, весело. Ми кружляємо у повітрі, ми тихенько і плавно сідаємо на землю. Подув вітерець і знову підняв сніжинки в небо. 
· Діти відгадайте загадку:

             Стало біло навкруги

             Я розтрушую сніги,

             Наганяю холоди,

             Води сковую в льоди,

             В дружбі з дітьми я всіма.

             Здогадались? Я … Зима.

· Що нам принесла зима? (Багато снігу)

· Коли настає зима, надворі стає все білим. Чому?  (Тому, що все вкрите снігом.)  
· Подивіться  у вікно. Що вкрив сніжок?  (Сніжок укрив доріжки, будинки, дерева, землю.)
·  Чим укриті гілочки дерев? (Снігом) 
· Якого кольору сніг? (Білого.) 
· Чому називають зиму білою? (Взимку вкрито все білим снігом.) 

· Скільки снігу на деревах, на землі?

· Взимку сніг падає на дерева, на землю. Огортає все навколо теплою ковдрою, що захищає гілочки дерев і землю від морозу. Вам подобається зимовий засніжений пейзаж? Чому? Розкажіть про дерева. Як вони виглядять? (Чорні, коричневі, голі без листя) 
· Зараз всі дерева темні. А яке дерево на них не схоже? (Ялинка.)
Гра-порівняння «Кущ-дерево»

    Вихователь вивішує зображення дерева та куща.

· Чим схожі дерево і кущ? (Це рослини. У дерева і куща є гілочки.)
· Чим різняться між собою дерево і кущ? (У дерева один стовбур, а в куща багато.  Дерево високе, а кущик низенький.)

· Так, нині, білим снігом укриті стежки і дерева, луки і поля, парки, ліси, все навкруги. Сьогодні ми із вами перетворимося на художників і  попробуємо створити картини зимового пейзажу.

    Продуктивна діяльність

· Ходімо до нашої художньої майстерні. Підійдіть до столів де ми будемо працювати. Підготуймо ручки до роботи.

   Пальчикова гра  «Дерево»

         Раз, два, три – ану малята,

         Треба ручки розім’яти 

         Наші ручки – гілочки, 

         І міцненькі і гнучкі

         Налетів в’юнище  вітер

         І ліворуч вигнув віти,

         Нахилив у правий бік

         Пошумів і раптом зник.

         Рівно деревце стоїть, 
         Тільки гіллям шелестить.
Підготовка  до  ліплення: - підкотіть  рукава, сядьте  на стільчики за столами.
Розгляд зразка, показ та пояснення виконання роботи:
· Подивіться на картинку. Якого кольору дерево? З яких частин складається дерево? (Стовбур, гілочки. Стовбур – товстий, а гілочки тонші, а далі йдуть тоненькі. На гілочках дерева лежить сніжок, він падає і на землю.)

· Приготуйте дощечки. Давайте  розглянемо якого кольору у нас пластилін? Зараз ми з вами зліпимо зимовий пейзаж. Беремо коричневий пластилін відщипуємо великий шматочок пластиліну, покатаємо його між долоньками для отримання товстої палички, загостреної догори – це буде стовбур дерева. Цю паличку я притисну до картону, потім інший шматочок поділю на менші шматочки з них я скатаю тоненькі палички – це будуть гілочки дерев. Прикріплюю палички до стовбура дерева. І так далі поки у дерев не буде багато гілочок. Від цілого шматочка  білого кольору я відщипну маленькі шматочки, теж розкачаємо  тоненькі палички і прикріпимо до гілочок  на деревах. Придавимо пальчиками і трішки розмажемо пальчиками – це буде сніжок на гілочках. Але сніжок впав і на землю. Так само пластилін розмажемо  внизу – сніжок лежить  на землі.

Самостійна робота дітей
Підсумок

  - Молодці! Ви справжні чарівники,  створили такі чудові картини зимового  пейзажу.  Покажемо їх батькам, нехай вони помилуються красою ваших робіт.      
